(_\u e lewe s 27
—L“s P 7 - \//;‘ ?f 2 =fmy) wre  Gonhnucns
i fior  partal  denvahve®
?(,X"l"{"(%\ hes on /é

,&Jt C, ad G b e Juter se.chrom 4 /g( He verhcal ’P X
l

5499 and x=% .

echor 1~ oo Ta g Pl«u—?
o A B CD b Ate s (ac~

w fr N
g3
o les epetsm d ) pB(y-ge + €T o
Kj‘(', AN hﬂl"’
- - —B(-Y.
C(.E_Zb‘) = A—(’X 'X) ’J 'd>

ﬁéA . E(f_j (4)

,@ T‘ and i bott. hve ou e ?(“”L ?
wh k) e g

) et B S

P owe plag o J 7

2 -2 = —#A (x-%
C

I
< 5 Rk eall  Hak At Slpe I

s,

T ;
L 2 = fyley)
frlto ). g Swaleey B s



S Ao Cc(uodwu sf 1te 7)[;{,.._ C

FD = &(Kﬂ,&,) (2"19) +;U (Xu.'zh) (8 Aa”)J

EMMB(L
P (ane

}‘WLJW\*‘ )4(, +D 2'7. }k (K" ZU> 4‘}’ ?7— (3,’,0)
- %
4:(79 = | =
) LI e 5 e = - = |
« -2y -2y “al
fylmy) =_t-r2 = 2 5 fulal) = —2-
K-%j 76-97 d 2 -2l =

Z-0 = 9 (% -3) + (-2)(y-1)

Ha



Lluau aQqprox: mMhous ,/y"
— .-z

A am o
lk_ example, 2, We 'f"“'A 2= ({x/_’fs /Lté(af) s 1e "’ﬂ%&&d’ P'

Zz = 'L\(’K-—ZL,)-

< }lw :Fwn-duu aﬁ 2 vweurialbies

zZ = X-—‘h?—-[ s
v&mq) =2 X -2 -\
L peiafs hanr (3,1), we can AYPx

_Tf.Wl- (jz "\(’K—Z&z)
Yalve

ﬂ . (2.45‘ - 2-o.q€>

2 l'«(J.OS) = D.OYE?

imede f(’K.'{) uswy -f&_ 'bv@eu‘(‘ 'Plann.

> X) Decs rmes ltJ.} a.ca,(aJl—'
"&I Pv\u‘{" kaA ave Yoo “p o~
o S :
: - s
$(>Z,U) = fap) * fa tb) (2 =4) + fy (ab) (Y
neads” (a,b) .

= L (xy)
ls called Joe. bwat&a«{h« % JC at [‘Ub) ot(ﬁgj’) Y

T 3 vaehle  Jorde—

Gy C ( "b)
fcx,ﬁ,a) a Feab)<) F Lo (aibye) (x-a)  + fy Gk ) &

£z Gib,c) (2 ‘C)

¥

L

#2



